[loBTOpEHUE

» KaK Ha3blBaeTCs BbIpaXkeHHe a'"?

> 3alMIIKTE B BUJIE CTEIIeHU IPOU3BeJeHUe
3:3:3-3-3
3 3
> BplyucauTte: 2°; (— 3)

» pewmuTe ypaBHeHHe x° = 16



L
T\.t.l/ FeOMeTpI/I‘{eCKaH [Iporpeccud



[{lenp 0OydeHMS:

9.2.3.6

3HATh U IPUMEHATb POPMYJIbl N-TO YJIEHA,
CYMMbI N IIEPBbIX YJIEHOB U XapaKTEPUCTHUYECKOE
CBOWCTBO I'€OMETPHUYECKOHU IIPOTPECCUH;



Llens ypoka:

* Pacno3HaBaTbh reoMeTPHUYECKYIO
[IPOrPECCHULO;

* YMeTb HaxOAUTh JIFOOOU YJIeH IPOTPECCUH,
3Had b1 U q;

* [IpyuMeHATH GOpMyJIy N-ro YjeHa
reOMeTPUYECKOU IIPOTPECCHUM.



Al. 4

Echv b, =1, b, =64, Toraa HalaguUTe 3HaMeHaTeNb NPOrpPeccum.
A2. +0,6
Echm b, =25, b, =9, TOrga Hangute 3HameHaTe/lb NPOrpeccum.

A3. t

V1| =

Echm b, =25, b, =1, Torha HanaUTe 3HaMmeHaTeNb NPOrpeccun.



Apman nonoxcun 6 banx 50000 menee Ha cuem, no KOMOPOMY CYMMA 8K1A0A
edce200Ho sospacmaem na 20% no cpasnenuio ¢ npedvioyuum 200om. Karkas cymma
byoem y nezo uepes 5 nem?
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PEDJIEKCHA

A ymero ...
4 3aTpyaHAIOCH ...

S He moHAIT ...



